

# شلیک‌های مرگبار پسر دانشجو به همسرش در دانشگاه

**گروه حوادث:** پسر دانشجو در اقدامی جنون آمیز پس از قتل همسرش با شلیک گلوله در دانشگاه دندانپزشکی قزوین به زندگی خودش هم پایان داد.

به گزارش خبرنگار حوادث «ایران»، صبح دوشنبه ۱۱ خرداد پسر دانشجو با یک کلت کمربند وارد درمانگاه دانشکده دندانپزشکی قزوین شد و مقابل چشمان

پسر سال آخر دندانپزشکی با ورود به بخش درمانگاه دانشکده، با سلاح کلت جنگی یک دانشجوی دختر هم‌دوره‌ای خود را به قتل رساند. بررسی‌های اولیه نشان می‌دهد این دو دانشجو که در آستانه فارغ‌التحصیلی قرار داشتند، در مرحله مبارکه از یک رابطه عاطفی بودند و پیش از این نیز اختلافات خانوادگی

شدیدی با یکدیگر داشتند. تا اینکه مرد جوان با یک قبضه سلاح کلت جنگی وارد محوطه درمانگاه شده و چهار گلوله به قلب دانشجوی دختر شلیک کرده است. شدت جراحات وارده به حدی بوده که وی در همان محل جان خود را از دست داد. «سگرتی تصریح کرد: «ضرب بلافاصله پس از ارتکاب قتل همان سلاح را به سمت سر خود گرفت و با شلیک یک گلوله اقدام به خودکشی کرد. با حضور نیروهای امنیتی و انتظامی، صحنه جرم تحت کنترل درآمده و تحقیقات میدانی آغاز شده است.»

## اعدام ۳ متجاوز در رشت و قروه

**گروه حوادث:** ۳ مرد متجاوز که در دو پرونده جداگانه در استان گیلان و کردستان به اعدام محکوم شده بودند، سحرگاه دیروز در زندان‌های رشت و قروه به دار مجازات آویخته شدند.

### اعدام قاتل ایلپا

ماجرای قتل ایلپا ۹ ساله به شامگاه ۱۶ مرداد سال گذشته برمی‌گردد. مردی حدوداً ۴۰ ساله که در کار نصب ماهواره و برقکاری بود، این پسر خردسال را که مقابل خانه‌شان در شهرک حمیدیان رشت در حال بازی بود، به بهانه‌ای فریب داده و سوار خودرواش کرد و پس از آزار و ضرب و جرح شدید این کودک، جسدش را در منطقه جیره‌زاد توابع شهرستان شفت رها کرد که جسد از سوی اهالی محل پیدا شد.



با اعلام ناپدید شدن ایلپا از سوی خانواده‌اش به پلیس، بلافاصله تحقیقات آغاز شد و یک روز بعد مرد جانی‌کار شناسایی و دستگیر شد و به قتل اعتراف کرد. با صدور حکم اعدام برای مرد شرور سرانجام صبح دوشنبه ۱۱ خرداد وی در زندان لاگان رشت به دار مجازات آویخته شد. پدر ایلپا پس از این ماجرا گفت: «با وجود آنکه ما بسیار پیگیر بودیم که اجرای حکم اعدام در ملامت‌آمیز شود تا درس عبرتی برای سایر متجاوزان باشد، اما با درخواست ما موافقت نشد و سرانجام قاتل پسر صبح دیروز در زندان و با حضور اولیای دم و چند نفر از بستگان نزدیک ما اجرا شد و قاتل به سزای عملش رسید.»

### اعمالن آزار پسر ۱۴ ساله اعدام شدند

سحرگاه دوشنبه دو زندانی دیگر نیز در زندان مرکزی قروه به دار آویخته شدند. حسن ۵۲ ساله و کوهیار ۳۷ ساله مرداد سال ۱۴۰۳ پسری ۱۴ ساله به نام فرید را که اهل یکی از روستاهای قروه بود، مورد آزار و اذیت قرار داده و با تهیه فیلم سیاه از وی، تا مدت‌ها از او سوءاستفاده و اخاذی می‌کردند تا اینکه سرانجام فرید که تحت فشار شدید روحی و روانی بود و از تهدیدهای این دو فرد شرور خسته شده بود، این راز شوم را برای خانواده‌اش افشا کرد اما همان شب جسد حلق آویز او در حیاط خانه‌شان پیدا شد.



با شکایت خانواده فرید، پلیس موفق شد هر دو متهم و همدستان‌شان را دستگیر کند که پس از محاکمه به اعدام محکوم شدند و سرانجام این حکم سحرگاه دیروز اجرا شد.

### مسمومیت ۴ کارگر با نشت مواد از راکتور صنعتی

**گروه حوادث:** نشت مواد پودری در یکی از واحدهای صنعتی در اهواز، چهار کارگر را دچار مسمومیت کرد. به گزارش خبرنگار ایپنا، در این حادثه که حوالی ساعت ۵:۴۸ پامداد دوشنبه ۱۱ خرداد در یک کارخانه صنعتی در اهواز اتفاق افتاد، چهار کارگر بر اثر نشت و انتشار مواد پودری دچار مسمومیت شدند.

بر اساس اعلام مریم شهرباری سخنگوی سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی شهرداری اهواز، طبق بررسی‌های اولیه نشت و انتشار مواد پودری از یک راکتور صنعتی رخ داده و با حضور سریع نیروهای عملیاتی، اقدامات امدادی و ایمنی لازم در محل انجام شد. وی با تأکید بر اهمیت رعایت استانداردهای ایمنی در صنایع فرآیندی و شیمیایی افزود: «علت دقیق وقوع حادثه و همچنین ماهیت ماده منتشرشده توسط کارشناسان مربوطه در دست بررسی است.»

## خانواده مقتول از قصاص قاتل پسرشان گذشتند



**گروه حوادث:** کامران علمدهی/مرد جانی‌کار که به خاطر علاقه به یک زن، همسر وی را کشته بود با گذشت اولیای دم به حبس محکوم شد.

به گزارش «ایران»، اواخر سال ۱۳۹۵ زنی ۱۹ ساله به نام مریم که از اتباع افغانستان بود با مراجعه به پلیس ناپدید شدن همسرش کریم را اعلام کرد. چند روز بعد وقتی جسد مردی که چهره‌اش با اسید سوزانده شده بود در اطراف شهر آفتاب کشف شد پس از انجام آزمایش دی ان ای مشخص شد متعلق به همسر گمشده مریم است. در ادامه تحقیقات با توجه به تناقض گویی‌های مریم پلیس به وی مشکوک شد و با زیر نظر گرفتن وی دریافت او با مردی به نام بابک ارتباط پنهانی داشته است بنابراین زن جوان و بابک دستگیر شدند.

مریم در تحقیقات گفت: «از چند ماه قبل با مردی ایرانی که خودش را مأمور پلیس معرفی کرده بود آشنا شدم و وقتی به او گفتم همسر من با من بدرفتاری می‌کند گفت او را گوشمالی می‌دهد اما بعد از آن دیگر شوهرم را ندیدم.»

مریم در ادامه بابک گفت: «من می‌خواستم با مریم ازدواج کنم اما وقتی فهمیدم متأهل است گفتم طلاق بگیر که گفت شوهرش طلاقش نمی‌دهد بعد از من خواست او را از سر راه بردارم. روز حادثه با یکی از دوستانم سد رهش شدم و خودم را به دروغ پلیس معرفی کردم و مدعی شدم که به خاطر اتهام مالی باید همراه ما به پلیس آگاهی بیایم اما بین راه کیسه‌ای روی سری انداختم و کتکش زدم و بعد هم دوستم را از ماشین پیاده کردم و کریم را به حاشیه شهر آفتاب بردم و در آنجا او را کشتیم و بعد هم روی صورتش اسید ریختم تا جسد شناسایی نشود.»

پس از این اعترافات دوست بابک هم دستگیر شد و ادعا کرد نقشی در ماجرا نداشته است. با تکمیل تحقیقات برای بابک به اتهام مباشرت در قتل و جنایت برمی‌تابد برای مریم به اتهام معاونت در قتل و برای همدست بابک به اتهام مشارکت در آدم زبایی کیفرخواست صادر و پرونده برای رسیدگی به شعبه ۴ دادگاه کیفری یک استان تهران فرستاده شد.

## شگرد عجیب «یاکوزا» برای سرقت خودرو

**گروه حوادث:** مرصیه همایونی / عضو باند یاکوزا که به اتهام قاچاق مواد مخدر دستگیر شده بود وقتی از زندان آزاد شد تصمیم گرفت سرقتش را تغییر دهد و به سرقت خودرو بپردازد.

به گزارش «ایران»، چند روز قبل مرد جوانی هراسان خود را به پلیس رساند و از سرقت خودرواش خبر داد و گفت: «ساعتی قبل سه مرد به عنوان مسافر درستی سوار خودروام شده و از من خواستند آنها را به اطراف تهران ببرم. در مسیر ناگهان یکی از آنها که جلو نشسته بود قاقویی از جیبش بیرون آورد و مرا تهدید کرد که در کنار بزرگراه توقف کنم. به ناچار خودرو را نگه داشتم و با تهدید آنها از ماشین پیاده شدم. آنها علاوه بر خودروام، مدارکم را نیز به سرقت بردند.» با شکایت مرد جوان، تحقیقات به دستور بازپرس دادسرای ویژه سرقت آغاز شد و شماره پلاک خودروی پژو ۴۰۵ شاکی به واحدهای گشت اعلام شد.

**قزار ۵۰۰ میلیون تومانی**  
ساعتی بعد از شکایت راننده پژو وی بار دیگر به کلانتری رفت و گفت: «لحظاتی قبل سارقان با من تماس گرفته و گفتند ۵۰۰ میلیون تومان می‌گیرند تا خودرو و مدارکم را بر گردانند. اما در این رابطه نباید حرفی به پلیس بزنم وگرنه خودروام را اوراق می‌کنند و مدارک را می‌سوزانند.»

با اظهارات مرد جوان، کارآگاهان پلیس از مرد جوان خواستند تا با سارقان قرار بگذارد و به آنها اعلام کند که مبلغ درخواستی را برایشان فراهم خواهد کرد. با آموزش‌های مأموران، راننده خودروی پژو با سارقان قرار ملاقات گذاشت اما از سوی پلیس دستگیر شدند. متهمان در تحقیقات اولیه به سرقت خودروی مرد جوان اعتراف کردند اما مدعی شدند که این اولین سرقتشان بوده است. با این حال بازپرس دادسرای

## جدول روزنامه ایران دارای دو «شرح عادی» ویژه است. در صورت تمایل به حل دو شرح جدول یاد و شرح ابتدایی از شرح‌ها را اعداد حل کرده و سپس با یک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.

۹۰۳۹

**جدول عادی**

۱- نهر بزرگ - مشهور و نامور  
۲- کسی که به دوست خود کمک کند - رهبر حزب کمونیست - حرکات رزمی  
۳- عاشق - شاعر گفته اعضای یک بپیکند - نصف  
۴- کله - عنوان پلیس سایبری ایران - جنس مؤنث - الهه نور  
۵- مهم بودن - سبکی در موسیقی - واحد مساحت  
۶- کشور «صنعا» - پارستگ ترازو - پشتگرمی  
۷- ادله - رسانه‌های ماندگار - نیکی به رخ کشیدن  
۸- یکی از محله‌های شمال تهران - دریا و هرگز - بستن، دوختن  
۹- پیشوند ده تایی - شهر استان اردبیل - شهر «قلعه زرغام» در استان کرمان  
۱۰- سفیران - قندی که از نیشکر حاصل شود - الگو  
۱۱- با «لرز» آید - نام دخترانه - چشمه  
۱۲- موسیقی شبانگه‌ای - انبار کشتی - همکار «کلنگ» - شبکه رایانه‌ای  
۱۳- مژه فلغلی - نونهال - خیال و ظن  
۱۴- رنگ قهوه‌ای مایل به سرخ - کرم فلغوی خونخوار - واحد شمارش کشتی  
۱۵- شخص دقیق و باریک بین - بی‌چیزی

**جدول ویژه**

۱- درختی همیشه سبز - پایتخت «کامرون»  
۲- شیوه - غذایی ایرانی - راه آب  
۳- متضاد «مثبت» - دستوری - دستور  
۴- زیست و حیات - جای خلوت - ماه کارگری - غنیمت شمرده شده  
۵- بی‌غیرت - نام «چاپک» ادیب چک - صدای تمسخر  
۶- متحد - گروه گذارنده - نردبان  
۷- اشنانتیون - نرم‌افزاری بر روی چیپست مخصوص مادربرد رایانه - اسکار تلویزیونی  
۸- ستون عرشه کشتی - نوعی وانت - پول خارجی  
۹- نقره - ترعه - یکی از نقاط دیدنی استان هرمزگان  
۱۰- فروغ - جزا - بی‌درنگ  
۱۱- آسیب - توان - اثر «کنز ابورو اوئه»  
۱۲- دشت - منقار - اصل و پایه - بنده‌ای که خرید و فروش آن روا نباشد  
۱۳- زبانه - حصه‌ای که به کسی می‌رسد - زدن آدم‌زنگ! - زیبا  
۱۴- نماینده - صحنه‌ای از فیلم - درویش  
۱۵- شهرستان «برزیل» - شهر «اسپانیا»